



Завершилась весенняя сессия Православного епископского собрания Германии



Весенняя сессия Православного епископского собрания Германии прошла 5-7 марта 2017 года в Мюнхене. Управляющие и vicарные архиереи епархий, расположенных на территории страны, совершили соборную Божественную литургию в кафедральном соборе во имя новомучеников и исповедников Церкви Русской (РПЦЗ), провели рабочие заседания и встретились с преподавателями и студентами учебного центра православного богословия Мюнхенского университета Людвига-Максимилиана.

Основное рабочее заседание состоялось 6 марта на территории сербского храмового комплекса во имя святого Йована Владимира в Мюнхене. После оглашения повестки дня были заслушаны доклады представителей комиссий Епископского собрания. Глава переводческой комиссии архиепископ Берлинско-Германский и Великобританский Марк (РПЦЗ) представил первое

официальное издание получившего одобрение всех православных епископов Германии перевода на немецкий язык Божественной литургии Иоанна Златоуста.

Архиереи рассмотрели проблемы преподавания православного вероучения в общеобразовательных школах ряда федеральных земель. Особое внимание было уделено вопросам лицензирования преподавателей, признания дипломов о богословском образовании стран, не входящих в Евросоюз, а также возможные варианты повышения квалификации учителей. Разобрав положение дел в епархиях, участники заседания подчеркнули необходимость активизации работы совместных православных пастырских конференций.

С докладом о состоянии дел в сфере отношений с иными христианскими конфессиями выступил уполномоченный Епископской конференции по межхристианскому сотрудничеству протоиерей Константин Мирон (Константинопольский Патриархат). Архиереи обсудили характер и динамику развития межхристианских отношений, выразив озабоченность по поводу деятельности псевдоправославных раскольнических групп на территории Германии.

7 марта участники собрания посетили центр православного богословия Мюнхенского университета. Сотрудники центра представили учебные программы, реализуемые в университете, и рассказали о возможностях получения в центре богословского образования, углубления уже имеющихся знаний и ведения научной работы.

После презентации состоялось завершающее заседание весенней сессии. Следующую, осеннюю, сессию Православного епископского собрания Германии было решено провести в конце октября в Ахене, сообщает **сайт Берлинско-Германской епархии Русской Православной Церкви**.

Служба коммуникации ОБЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/48646/>